

Российская Федерация ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ Республики Хакасия Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖPKİ ЧÖБİ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О проекте закона Республики Хакасия № 15-37/58-8 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Республики Хакасия № 15-37/58-8 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия», внесенный депутатами Верховного Совета Республики Хакасия Г.Н. Елистратовой, Р.А. Челтыгмашевым.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.